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Ata da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 06 

de maio de 2019, na forma abaixo: 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio de 

Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 20h20min, realizou-se a 22ª Sessão Ordinária do 

primeiro período legislativo do ano de 2019. Dando início aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, 

registrou a ausência dos Vereadores Valtair Faustino da Cunha e Wendel Leal do canto, Em seguida havendo 

número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: Nada Incluído na Ordem do Dia. 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO Nada Incluído na Ordem do Dia. EXPEDIENTES DOS VEREADORES Projeto de 

Decreto Legislativo nº 017/2019, de autoria do Vereador Wendel Leal do Canto, que concede título de Cidadão 

Sumidourense ao Senhor Fabiano Rampini, e dá outras providencias. Projeto de Decreto Legislativo nº 

018/2019, de autoria do Vereador Wendel Leal do Canto, que concede título de Cidadão Sumidourense ao 

Ilustríssimo Senhor Eliton Menezes da Silva, e dá outras providencias. Projeto de Decreto Legislativo nº 

019/2019, de autoria do Vereador José Amarildo Pimentel, que concede título de Cidadão Sumidourense ao 

Senhor João de Souza Brazil, e dá outras providencias. Projeto de Decreto Legislativo nº 020/2019, de autoria 

do Vereador José Amarildo Pimentel, que concede título de Cidadão Sumidourense ao Senhor Claudio Antônio 

Nolasco Caldeira Junior, e dá outras providencias. Moção de Destaque, de autoria do Vereador Wendel Leal do 

Canto, ao Senhor Christoph Carvalho Bezerra Leite. Moção de Destaque, de autoria do Vereador Wendel Leal 

do Canto, ao Senhor Alexandre Mescolin dos Santos. O Senhor Presidente informou que os Projetos de Decretos 

Legislativos serão encaminhados a Comissão de Justiça e Redação para os respectivos pareceres. PAUTA DE 

VOTAÇÃO: Nada Incluído na Ordem do Dia. Antes de encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos 

Vereadores. Fizeram uso da palavra os Vereadores José Carlos da Rocha, Haroldo Suraty Gonçalves, Fabiano 

Veiga Angote e Rondineli Tomaz da Costa. Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, 

(Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude 

de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será 

assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 

 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – José Amarildo Pimentel 
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Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Fabiano Veiga Angote 

Vereador – Jose Carlos da Rocha 

Vereador – Wanderlei de Lima Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  


